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In attesa dell’highlight sci alpino in Valle Aurina
Dopo quattro eventi di successo, il FIS Women's European Cup torna per la quinta volta nella Skiworld Ahrntal (Alto Adige). Il 19 e 20 dicembre 2024, la impegnativa pista "Goasleitn" di Steinhaus sarà nuovamente il palcoscenico per due emozionanti gare di slalom, che offriranno un'alta competizione di sci alpino.
Gli spettatori possono aspettarsi la partecipazione di numerose atlete conosciute della Coppa del Mondo, così come di giovani talentuose. Chi si presenterà in forma smagliante nel doppio evento di slalom e sfiderà le vincitrici dell'anno scorso, Nicole Good (Svizzera) e Doriane Escane (Francia), per il titolo di "Queen of Goasleitn" 2024?
Il team organizzativo del Ski Club Ahrntal offrirà non solo condizioni eccellenti per prestazioni sportive al massimo livello, ma anche un programma collaterale emozionante. Venerdì, la band "The Jam'son" intratterrà i visitatori sulla terrazza panoramica dello "Stochas - Food & Drinks". Dopo la cerimonia di premiazione delle Ski Queens, il programma dopo la gara promette una conclusione festosa.
Un evento spettacolare sia sulla pista che fuori è garantito mentre le "Queens of Goasleitn" vengono incoronate nella Skiworld Ahrntal. Per coloro che non possono essere presenti di persona, sarà possibile seguire il doppio evento in diretta streaming su https://www.queensofgoasleitn.com/it/stream/ in entrambi i giorni.
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